
УВАГА! ІНТЕРНЕТ – КОНКУРС 

Сьогодні перед освітянами дошкільної галузі Луганщини постають 

питання розбудови регіональної освітньої системи з пріоритетом 

національно-патріотичного виховання та інтеграції в світовий освітній 

простір. Як виховувати щирого патріота й водночас громадянина світу?        

   Лабораторія фахової компетентності педагога дошкільної освіти запрошує 

освітян Луганщини до участі в регіональному професійному інтернет-

конкурсі в рамках Всеукраїнського Дня дошкілля  «НОВЕ ПОКОЛІННЯ 

УКРАЇНЦІВ ДО ЖИТТЯ В «ГЛОБАЛЬНОМУ ДОМІ».  

Мета конкурсу: визначення шляхів розбудови регіональної 

національної дошкільної освіти відповідно другому етапу впровадження 

системи виховання за Концепцією національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді та пріоритетних напрямків виховання в період забезпечення 

рівноваги між глобалізаційними процесами об’єднання культур і 

утвердження національної самоідентифікації.    

 Чекаємо від учасників конкурсу матеріали занять, прогулянок, свят, 

ігор та інших форм роботи з дітьми (відео, методичні розробки, фото колаж 

макро- і мікросередовища), зорієнтованих на реалізацію завдань формування 

української ментальності, зокрема типових рис національного характеру 

українців, а саме:  

 виховання любові до рідної землі, прагнення оберігати, захищати свою 

Батьківщину; 

 вірність історичній пам’яті, прагнення до збереження традицій 

українців; 

 особиста незалежність, повага до свободи, визнання рівності прав усіх 

людей; 

 гуманне ставлення до природи, відчуття глибинного зв’язку з рідною 

землею; 

 толерантне ставлення до інших народів; 

 гостинність українців, доброзичливе, щире спілкування; 

 орієнтування на малий гурт, родинні зв’язки та цінності; 

 активність у громадських справах.    

 Підсумки конкурсу  буде оголошено на регіональному освітньому 

форумі  27.09.2016 р., на базі лабораторії фахової компетентності педагога 

дошкільної освіти ВП «Лисичанський педагогічний коледж Луганського 

національного університету імені Тараса Шевченка» за номінаціями: 

найкраще відео, найкращий фотоколаж мікро- та макросередовища, 

найкраща методична розробка. Переможці конкурсу отримують дипломи 

відповідного ступеню та подарунки. Бажаємо перемоги!!! 


